
Zapisnik 
2. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2008/09, ki je bil 2. marca 2009 ob 17.30 

uri v zbornici šole.  

 

Prisotni: 14 (od 19) predstavnikov staršev [priloga 1: List prisotnosti], ravnatelj, 

tajnica. 

Opravičila se je ga. Violeta Podlesnik.   

 

Sestanek je vodila predsednica Sveta staršev ga. Tatjana Uršič. Predlagala je   

 

dnevni red: 1. Pregled realizacije sklepov 1. sestanka. 

              2. Seznanitev s tekočimi problemi, razprava in možnosti rešitve le-teh 

                         (problemi, ki so jih pismeno posredovali člani Sveta staršev). 

                     3. Razno. 

             

[priloga 2: Vabilo].  

 

Dnevni red je bil sprejet z dodanima spremembama:  

1. Pri 1. točki dodano poročilo s sestanka Sveta zavoda. 

2. Pri 3. točki dodana ocena delovne uspešnosti g. ravnatelja.  

 

K 1.          

 Poročilo s sestanka Sveta zavoda je podala ga. Tatjana Uršič.  

 Na dekliških WC-jih so bili nameščeni koši. 

 Občasno je še vedno umazana posoda – čokolino. 

 Učenci, ki so oproščeni ŠV in čistijo okolico šole, ne uporabljajo 

rokavic za prijemanje smeti. 

 Za postavitev ograje se dogovarjajo vodstvo šole, predstavnici SS 

in Oddelek za družbene dejavnosti MOC. Naj se naredi plan in to 

uredi dolgoročno in čim prej. 

 

    K 2. 

 Po Poslovniku Sveta staršev se predstavniki izvolijo za tri leta. 

 Starši se strinjajo, da učenci v šoli ne smejo uporabljati mobilnih 

telefonov, ne strinjajo se z dopisom, ki so ga o tem dobili od 

vodstva šole. 

 Za vsako vplačilo (n.pr. didaktični material, obisk koncerta, …) 

želijo starši potrdilo o znesku in namenu. 

 Pri športnem dnevu 3. marca ni bila ponujena možnost smučanja na 

Rogli. 

 Šola v naravi za učence 7. razredov bo enako kot prejšnja leta 

trajala od ponedeljka do petka. 

 Učenci s statusom športnika, ki so zaradi treninga izostali pri 

popoldanski kulturni prireditvi, ne smejo biti kaznovani z 

neopravičenim izostankom.  

 Predstavnica 4. a: Starši so pričakovali, da bo razredničarka, ki je 

odšla na porodniško, predstavila novo razredničarko na 

roditeljskem sestanku, ki ga pa do sedaj še ni bilo. Starši želijo več 



roditeljskih sestankov, ne samo dva na leto. Ravnatelj je dodal, da 

bodo vsaj trije. 

 Garderoba 4. a se ne zaklepa, stvari se potem najdejo v drugi 

garderobi ali pred šolo, včasih tudi poškodovane. 

 Vrstni red naj bo, najprej roditeljski sestanek in nato sestanek Sveta 

staršev, da lahko predstavniki povedo mnenje vseh staršev. 

 Spletna stran šole ni dobra, dodana naj bi bila vsebina Svet staršev 

in kazalo do vseh vsebin, ki so objavljene, tako da jih lažje najdejo 

tako obiskovalci strani kot iskalniki (indeksacija, primer Google). 

Ravnatelj je pripomnil, da je na prejšnjem sestanku Sveta staršev 

bila spletna stran šole pohvaljena.  

 Skupina staršev, ki naj bi sodelovala pri pripravi vzgojnega načrta 

šole, še ni bila sklicana, ker bo vzgojni načrt ustrezno pripravljen 

predvidoma v maju. Osnutek bo predstavljen na roditeljskih 

sestankih. 

 Dobro bi bilo vpeljati dežurstvo na ploščadi pred šolo, kjer se 

zbirajo najstniki. 

 Starši 2. razredov niso zadovoljni s pogoji dela v vrtcu. 

 Ograja ob poti ob železniški progi je strgana, mogoče vedo v 

projektni pisarni Zdravo mesto, kdo jo je dolžan popraviti. 

 

Ob 18.35 sta ravnatelj in tajnica zapustila sestanek, ker so v nadaljevanju sestanka 

starši razpravljali o oceni delovne uspešnosti g. ravnatelja. 

 

 

   Zapisala:                                                                    Predsednica Sveta staršev: 

Darija Pirnat                                                                          Tatjana Uršič    

 

 


